

## 捡到漂流瓶的劳伦斯父子给李海波回信了—— “很希望结交特殊的朋友”

□记者 邓德洪

一个“神秘漂流瓶”引发的跨国奇缘,正在一步步走向现实——在第一时间表达来洛会友的强烈意愿后,昨日,捡到漂流瓶的劳伦斯父子委托《季隆广告人报》及本报,给当年漂流瓶的主人、栾川的李海波回信了!

昨日下午,在整个“漂流瓶事件”中起着重要沟通作用的市民高翔,接到了劳伦斯父子发给李海波的电子邮件。劳伦斯父子在信中说:“李海波先生:您好!我们是迈克尔和彼得,目前居住

在澳大利亚维多利亚州。我们很幸运前几天捡到您在数年前投放的漂流瓶,而我们捡获漂流瓶的故事最近也成为报纸、电台以及电视台等媒体关注的焦点。我们很希望能通过和你联系来结交一位特殊的朋友。”

在这封英文信件中,迈克尔·劳伦斯详细介绍了自己和儿子彼得的基本情况,比如:他目前在位于德赖斯代尔的圣依纳爵学院教书;他有3个孩子,13岁的彼得是老大;他的妻子名叫凯瑞,但是目前分居;他的兴趣爱好包括演奏吉他、唱歌、钓鱼、读书、旅游等;他最

喜欢的食物、饮料和音乐、电影是什么……彼得则在圣依纳爵学院读初一,还是班长;彼得最喜欢的事情是玩电脑、喝可乐,还有跟小伙伴们一起玩;彼得是电视节目“Top Gear”和“辛普森一家”的忠实粉丝;彼得喜欢在海边玩耍和旅游,特别是对昆士兰主题公园里的过山车情有独钟……

这些详尽到不避“家讳”的自我介绍,显示出劳伦斯父子与李海波交友的一片赤诚。此外,电子邮件的附件中还发来了劳伦斯父子最新的合影照片。照片中,两人相拥着坐在沙发上,看上去

温馨而友善。

获悉劳伦斯父子的回信内容后,李海波激动地表示,这是他当年写下“瓶中信”时完全没有想到的事,他非常期待这对澳洲父子能够来中国与自己相会,如果这一设想能够实现,他会带劳伦斯父子好好看看洛阳的牡丹,尝尝洛阳的水席。

目前,中澳媒体正在积极努力,争取促成劳伦斯父子的洛阳之行。一个小小的漂流瓶将远隔重洋的李海波和劳伦斯父子连在了一起,有缘人最终能否在洛阳相会?我们拭目以待。

## 漓江美景重现 桂林游渐回暖

□记者 戚帅华

报名桂林游的游客,游览漓江时将能够重新观赏到“百里水上画廊”的美景。记者昨日了解到,由于近期水位上升,因干旱一度缩短行程的桂林漓江游已全面恢复。

据了解,由于受西南大旱影响,广西桂林旅游胜地漓江黄金水道一度被迫“缩水”,游客仅能在“杨堤——九马画山——杨堤”间的9公里航段中航行游览,游览时间也缩短为3个半小时。桂林“百里水上画廊”美景不再,报名桂林游的游客数量骤减。

受近期连日降雨影响,目前,桂林漓江的水位已回升至游船行驶安全水位,当地管理部门决定,漓江游览恢复磨盘山(竹江)码头至阳朔码头的全程游览,行程近70公里,游船票价也相应按照旺季价格执行,游船票价也由130元上调至原价位210元。

“百里水上画廊”美景重现,也使得目前人气不旺的广西方向的旅游线路逐渐升温。目前,我市各大旅行社推出的桂林、大漓江、阳朔旅行线路的行程中,已把漓江游的游览路线从之前的中间航段改为磨盘山——阳朔全程。一些旅行社的工作人员表示,目前报名游桂林的人数正在不断增加,而随着漓江游不再“缩水”,桂林游也将成为“五一”小长假的热点线路之一。



### 春天,志愿者在行动

## 环保宣传袋 方便众游客

昨日,在连霍高速洛阳站出口,高速交警大队志愿者正在向入市的车辆免费发放环保宣传袋。环保便民宣传袋中放有《洛阳市高速公路图》和《洛阳市旅游地图》,既方便携带,又为外地游客选择合适路线提供了出行指南。高速交警大队定制了数万个这样的手提袋,花会期间在连霍高速洛阳站、二广高速关林站等宣传便民服务站及各高速收费站口进行发放。

记者 孟山 通讯员 李旋 摄影报道

# MG 6

新基准轿车

Fast-Back 英伦风秀曲线

1379L 动态优化空间

50:50 首尾谐一稳定车身

不同的它,到底有多不同?

Creativity makes possibility

创造成就可能, MG 6凭借Fast-Back颠覆性设计,全面定义中级车新基准。

Wind-Flow 英伦风秀自炫  
2705mm 同级超长轴距

Flight-Instrument 飞翔仪表盘  
181全铝制高压中冷涡轮增压发动机  
205Kwh最高时速

自律航法GPS全球定位系统  
Y-PDC全景影像后倒车雷达

SCS II 九位一体智能安全系统

NCP 5星碰撞安全标准设计  
创新加四型USD车身

4月22日-25日, 荣威MG与您相约洛阳新区体育中心第九届名车展荣威MG展台, 现场购车即有机会获得四天三夜上海世博游!

即日起, 凡购买MG6, 即可获赠世博豪华礼包, 尊享世博纪念邮票一套及世博门票二张, 并最多可享四次免费机油更换服务, 尊享礼遇, 不容错过。

MORRIS GARAGES  
发现你的不同

Originated from UK since 1924

SAIC MOTOR 上海汽车  
800-828-1088 www.saicmg.com

洛阳市德众汽车服务有限公司  
洛阳市西工区纱厂路86号德众汽车城 0379-6862 3666

MG CLUB  
Expo 2010 Shanghai China  
Official Business Car of Choice to the UK Tourist